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16.2. - 22.3. Pobožnosti krížovej cesty sa modlili rôzne spoločenstvá v našej farnosti. Postupne 
sa do nich zapojili miništranti, upratovačky, detskí speváci, erkári, ctitelia putovnej kaplnky, 
matky, františkánski terciári, muži, kresťanskí seniori i manželia. 

26.6. - 2.7. Z príležitosti 25. výročia založenia farnosti sa konala duchovná obnova, pri ktorej 
nás povzbudili bývalí chrenovskí kapláni.

2.9. Chrenovskí miništranti spolu s duchovnými otcami navštívili Ostrihom a Pozbu.

3.9. V rámci pravidelnej prvonedeľnej adorácie sa konal Taizé večer, naplnený modlitbami a 
meditačnými spevmi pod taktovkou modlitebného zboru z Janíkoviec. 

9.9. Na farskej púti sme Skalku pri Trenčíne a Velehrad. 

10.9. Pre deti bol pripravený eRko deň plný hier a zmysluplnej zábavy.

22.9. Pri sv. omši sme ďakovali za dary tohtoročnej úrody. 

Milí priatelia,

ešte predtým, než sa začítame do tohto nášho farského informačníka, spomeňme si na slová sv. apoštola 
Pavla. V Liste Rimanom (8, 28) nás učí, že tým, čo milujú Boha, všetko slúži na dobré. V takomto duchu 
čítajme aj uvedené informácie, teda nielen ako zaujímavosti.

	V menoslove pokrstených hľadajme dôveru, ktorú Boh prejavuje človeku, keď mu daruje do opatery 
nový život. Prijaté sviatosti manželstva nám ukazujú, že je láska stále na tomto svete prítomná a mení 
životy ľudí. Vo výpočte zosnulých si pripomeňme vlastnú pominuteľnosť a naliehavú potrebu prípravy 
na stretnutie so Stvoriteľom. V prežitých udalostiach sa zas ukazuje Božia dobrota v žičlivosti prežiť aj 
krásne chvíle v živote.

	A napokon všetkým farníkom želáme, aby v nich toto čítanie prebudilo tú najlepšiu možnú odozvu –  
modlitbu s láskou za všetkých tu spomenutých.

			                            		      					     Michal Zajac, kaplán

Farské kalendárium

Úvodné slovo



5.11. Konal sa už druhý ročník podujatia „Popoludnie so svätými“. V rámci prvonedeľnej adorácie 
boli k verejnej úcte vystavené relikvie mnohých známych svätcov. 

13.11. Pri slávení farských hodov nás Božím slovom nasýtil osvietený pán kanonik Pavol Zahatlan.

26.12. Sviatok sv. Štefana tradične patril koledovaniu Dobrej noviny.

2024

17.1. Našu cirkevnú školu sv. Gorazda navštívil pán biskup Peter Beňo. V škole slávil sv. omšu 
a postupne sa stretol so žiakmi, pedagógmi i ostatnými zamestnancami. 

11.5. Naši eRkári sa zúčastnili detskej púte v Rajeckej Lesnej.

14.5. Prebehli dve slávnosti prvého svätého prijímania pre tretiakov zo ZŠ Topoľová (41 detí) a 
ZŠ Nábrežie mládeže (56 detí).

28.5. Prvé sv. prijímanie v našej farnosti pokračovalo ďalšími dvoma slávnosťami: ZŠ Fatranská 
(44 detí) a CZŠ sv. Gorazda (18 detí). Spolu s dvoma deťmi, ktoré eucharistiu pre chorobu 
prijali 9.6., celkovo k Pánovmu stolu pristúpilo v našej farnosti 161 detí. 

Farské kalendárium
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Bude ako bude

26.8. Po rannej sv. omši začíname v sakristii zapisovať úmysly na posledné štyri mesiace 
kalendárneho roka.

7.9. Pozývame Vás na farskú púť, počas ktorej navštívime významné moravské pútnické miesto 
Hostýn. Bližšie informácie budú zverejnené vo farských oznamoch. 

 

Z farskej matriky (1.6.2023 – 31.5.2024)
Krsty Leticia Ceglédyová, Mischel Framová, Madison Anabela Reichel, Tamara Kollárová, Dávid 
Drgoňa, Ema Ivančíková, Nina Rafaelová, Lea Vaxmanská, Damián Šumichrast, Viktória Fusková, Gabriela 
Hollá, Linda Macháčová, Štefan Králik, Zoja Kováčová, Samuel Kováč, Laura Kozárová, Jana Bobeková, 
Teo Oravíček, Tim Oravíček, Simona Kučerová, Jonáš Debnárik, Ema Simonidesová, Dávid Simonides, Sára 
Simonidesová, Adriána Holčíková, Leo Hornák, Filip Klement, Lea Jelšic, Hana Maronová, Noel Bebko. 
Ema Pančová, Eliška Tomášová. 

Pohreby Ladislav Demeter, Miroslav Rajčáni, Marta Jašíčková, Vladimír Rumanovský, Mária 
Krajčírová, Helena Domčeková, Helena Rajtarová, Helena Koštálová, Helena Verčinská, Alžbeta Maťašovská, 
Jozef Mášik, Helena Lacušková, Helena Titková, Jozef Šabík, Valéria Vargová, František Slovák, František 
Látečka, Justína Koncová, Tibor Pöthe, Ružena Struhárová, Michal Goruša, Mária Hrdlicová, Mária Herdová, 
Margita Kupriaková, Dana Meszárošová, Dušan Cyprian, Anna Krajňáková, Irena Dedíková, Gertrúda 
Depešová, Miloslav Karaba, Alojz Jantoška, Vladimír Drgoňa, Veronika Andorová, Helena Lipovská, Ján 
Mrázik, Ladislav Šimanský, Katarína Nitrianska, Viliam Bayer, Ivan Urban, Dušan Cucík, Ján Vrábel, 
Božena Škrlová, Estera Kučerová, Milan Jánsky, Mária Hubáčková, Štefan Valkoun, Mária Ottová, Anna 
Lohyňová, Karol Čauky, Lukáš Karlubík, Anton Andrášik, Helena Kráľovičová, Jozef Streďanský, Mária 
Vízyová, Anna Civáňová, Bystrík Štefák, Alena Kubániová, Kamil Berec, Mária Makkošová, Mária Koncová, 
Peter Molnár, Irena Lőrinzcová, Zuzana Thomová, Magdaléna Grambličková, Ladislav Fačkovec, Marta 
Bakaiová, Emília Rácová, Zuzana Jeneyová, Dušan Pavlovič, Helena Tibenská, František Hulan, Barbora 
Vitáriušová, Magdaléna Kyselová, Gabriela Sekáčová, Edita Slováková, Ján Fedorkovič, Irma Mesárošová, 
Ján Furka, Titus Tulinský, Demián Sojka.

Sobáše Juraj Slíž a Renáta Hajková, Mário Kuna a Eva Civáňová, Miloš Mihalka a Martina Šomšágová, 
Jozef Šimek a Ľubica Bernátová.

Jubilejný rok 2025
Budúci kalendárny rok sa v Katolíckej cirkvi slávi ako jubilejný. Tradícia jubilejných rokov siaha už 

do starozákonných čias. V každom 50. roku sa neobrábala pôda, vlastníctvo nehnuteľností sa navracalo 
pôvodným majiteľom, oslobodzovali sa otroci. Bol to teda rok, v ktorom bolo možné osobitne zažiť Božiu 
dobrotu. 

		  K tejto starozákonnej tradícii sa vrátil pápež Bonifác VIII., ktorý r. 1300 vyhlásil prvý jubilejný 
rok v Cirkvi spojený s mimoriadnymi odpustkami pri návšteve Ríma. Na pápežovu výzvu zareagovalo 
veľké množstvo pútnikov, ktorí zaplavili Večné mesto. Túto veľkolepú udalosť spomína aj Dante Alighieri 
v Božskej komédii (Peklo XVIII, 28-33). Pápežovým zámerom bolo sláviť jubileum každých 100 rokov, no 
jeho nástupcovia tento interval skrátili najskôr na polstoročie (od r. 1350), následne na štvrťstoročie (od r. 
1475). K riadnym jubilejným rokom pribudli aj mimoriadne, slávené z rozličných dôvodov. Niektoré jubileá 

 



Detský kútik
Milé deti, 

		  od 31. augusta 2024 budeme mať na Slovensku nového blahoslaveného. V Šaštíne bude 
blahorečený Ján Havlík (1928 – 1965). Bol mučeníkom – obeťou zločineckého režimu, ktorý v našej krajine 
vládol do r. 1989. Janko sa veľmi túžil stať kňazom. Za tajné štúdium teológie bol odsúdený na mnoho rokov 
ťažkých nútených prác. Neľudské väzenie mu zničilo zdravie, následkom čoho krátko po prepustení zomrel. 
Napriek ťažkým podmienkam nikdy nestratil radosť a bol veľkým povzbudením pre ostatných. 

		  Chlapci a dievčatá, Janko Havlík sa kňazom nestal, no vy sa kňazmi či rehoľnými sestrami 
stať môžete. Možno Pán Boh povolá aj vás. Porozmýšľajte nad tým počas toho, ako budete vymaľovávať 
obrázok sv. Vincenta, zakladateľa misijnej spoločnosti, do ktorej Janko Havlík patril. 

(1800, 1850, 1875) sa naopak sláviť nemohli kvôli revolučným udalostiam v Ríme. Celkovo tak doteraz 
Katolícka cirkev slávila 24 riadnych a 9 mimoriadnych jubilejných rokov. Viditeľným znakom takýchto 
rokov je tzv. jubilejná brána na Bazilike sv. Petra, ktorá je otvorená len v čase jubilea. 

		  Aktuálny jubilejný rok vyhlásil pápež František bulou Spes non confundit (Nádej nezahanbuje). 
Začne sa 24. decembra 2024 a skončí 6. januára 2026. Ako naznačuje názov pápežského dokumentu, rok nás 
pozýva k hlbšiemu prežitiu božskej čnosti nádeje. V jeho logu sú štyri farebné postavy na rozbúrenom mori 
vinúce sa ku krížu v tvare kotvy. Symbolizujú ľudstvo nachádzajúce sa v neľahkých životných zápasoch, 
ktorého jedinou nádejou je Kristus.

		  K získaniu jubilejných milostí nie je nevyhnutná návšteva Ríma, ale bude ich možné získať aj 
na viacerých miestach našej diecézy, o čom budeme včas informovaní. Snažme sa teda čo najlepšie využiť 
vzácny čas, ktorý je pred nami.

Logo jubilejného roka 2025

 

   Janko Havlík sv. Vincent de Paul


